



- PREȘEDINTE -

Nr. 864 din 14.02.2014

EXPUNERE DE MOTIVE

**la proiectul de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al
Centrului Militar Județean Ialomița asupra unui spațiu din clădirea imobil aflată în
proprietatea publică a județului Ialomița, situat în municipiul Slobozia, și atribuirea în folosință
gratuită Asociației Naționale a Veteranilor de Război – Filiala Ialomița**

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune revocarea dreptului de administrare al Centrului Militar Județean Ialomița asupra unui spațiu din clădirea imobil aflată în proprietatea publică a județului Ialomița, situat în municipiul Slobozia, și atribuirea în folosință gratuită Asociației Naționale a Veteranilor de Război – Filiala Ialomița.

Potrivit Hotărârii de Guvern nr. 426/2005, imobilul situat în municipiul Slobozia, str. Lacului nr. 6 a fost transmis din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al județului Ialomița și în administrarea Consiliului Județean Ialomița, având ca utilitate sediul Centrului Militar Județean Ialomița. Ulterior, prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 97 din 30.11.2005, imobilul în cauză a fost transmis în administrarea instituției militare în cauză.

Printr-o adresă înaintată Statului Major General al Armatei Române, Asociația Națională a Veteranilor de Război – Filiala Ialomița solicită sprijinul în identificarea unui spațiu pe raza municipiului Slobozia propice desfășurării, pe o perioadă determinată, a activităților specifice membrilor săi.

Statul român, după cum bine este cunoscut, acordă un respect deosebit cinstit și respectării drepturilor persoanelor care au calitatea de veteran de război, și anume, cele care au participat la primul sau al doilea război mondial în armata română. În acest sens sunt și dispozițiile Legii nr. 44/1994, republicată, potrivit căreia o parte din fondurile necesare acoperirii tuturor cheltuielilor în domeniu sunt suportate inclusiv de la bugetele locale.

În contextul mai sus precizat, prin proiectul de hotărâre se propune revocarea dreptului de administrare al Centrului Militar Județean Ialomița asupra unui spațiu din clădirea imobil aflată în proprietatea publică a județului Ialomița, situat în municipiul Slobozia, pe de o parte, iar, pe de altă parte, atribuirea acestuia în folosință gratuită Asociației Naționale a Veteranilor de Război – Filiala Ialomița.

Exercitarea dreptului de folosință se va face de către viitorul titular în condițiile prevăzute la art. 3 din proiectul de hotărâre, astfel cum acestea sunt stabilite atât de Codul Civil al României, cât și de Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia.

Constatând că proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile de oportunitate, necesitate și legalitate, propunem Consiliului Județean Ialomița adoptarea lui în forma și conținutul prezentate.

PREȘEDINTE

Vasile Silvian CIUPERCĂ